soBpartner

ANLEITUNG FUR DIE MONTAGE
VON WERKBANKEN MECHANIC Ii




Endkappe aus —
Kunststoff !

4-Eck-Mutter M6 —

AL Griff —

T T ©v

T v v v

Containertir

Schraube M6 x 10

T

| — Kunststoff-Stopfen @ 13mm

1) Montage des Tirgriffs

- Packen Sie die Tiir aus der Verpackung aus

- Packen Sie das Verbindungsmaterial aus dem
Behalterkorper aus

- 2 x 4HR M6 Muttern in das AL Profil schieben

- Die Enden des AL-Profils sind mit Kunststoff-
Endkappen versehen

- AL-Griff mit Schraube M6 x 16 befestigen, siehe
Bild

- ausreichend festziehen

Silikon-Dampfungsanschlag

- _— Schlossbefestigungsplatte

- durch Einstecken in die Schlossrille

sichern

SchloB C1

1) Einbau des Trschlosses

- schieben Sie das Schloss durch das loch in der Tiir
- Mit Montageplatte sichern

DETAIL F

4 x Haken
flr Regal

Tirmagnet

e

DETAIL D

3 ) Fertigstellung des Tiircontainers
- den unteren Tirstift einbauen
- 2 x Magnet an die Ecke der Korpus kleben
- 4 Haken fiir Regal in die gewahlte Position

ginsetzen

- Die Tiir in den unteren Stift einsetzen
- driicken Sie den oberen Federstift mit dem Finger

DETAIL G

die Tir ist auf dem oberen Stift montiert

oberer Trstift

Tiirstift




1) Montage von Fronten an Containerschubladen
- Packen Sie das Frontteil aus der Verpackung aus
- Den Container mit dem Schliissel entriegeln
- die Containerschublade herausziehen
- Legen Sie die Front auf die unteren Ausschnitte
der Schublade
- Das Frontteil auf den Sockel kippen

Ausschnitte in der Schublade

2 ) Fixierung der Schubladenfront

- 2x 4HR Mé Muttern in das AL Profil schieben

- Die AL-Profils sind mit Kunststoff-Endkappen
versehen

- AL-Griff mit Schraube Mé x 16 sichern, siehe Bild

- Ausreichend festziehen

AL Griff —\

4 Eck Mutter M6

-

o Schraube Mé x 16

Endkappe aus Kunststoff

3 ) Wiederholen Sie den Vorgamg fiir alle Containertypen DK2U



mailto:obchod@alfa3.cz

) modulare Basis mit Muttern ausgestattet M6

Nietmutter M6 DETAIL A

1 ) Schubladen aus Schubladenbehaltern entfernen

3) Die Behalter auf der Basis entsprechend der Konfiguration ausrichten :

Montage mit Unterlegscheibe 6 Schraube M6x16 6HR 4) W]ederzusammenbau von

Platzieren Sie das Brett an den Ecken des Containers und befestigen Sie es mit 6x30 TORX- :

Schrauben an jedem Container ContamerSChUbladen

1500 1500
6 x schraube 4,5><16)0RX\\ 700
_— Y <
45 - — — 955 —= = ==
- 89 [ 2 —"] - ——"]
-
3 2
600

—/\ 4 " \~

4 x Unterlegscheibe 6 + 4 x Schraube M6 x 16 6HR




ner




partner




partner




partner




